УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных слушаний 
по проекту решения Собрания депутатов Заветинского сельского поселения
 « О принятии Устава муниципального образования «Заветинское сельское поселение»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2023 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 01 июля 2021 года № 289-ФЗ «О внесении изменений в статью 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  муниципального образования «Заветинское сельское поселение», Администрация Заветинского сельского поселения  уведомляет  о проведении  публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Заветинского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования «Заветинское сельское поселение».


Приём письменных предложений и замечаний  осуществляется в рабочие дни с 9:00 до 16:00 часов в период по 20 июня 2023 года по адресу: 
пер.Кирова, д.14, с.Заветное, Заветинский район, Ростовская область, 347430.
адрес электронной почты: https://zavetinskoe-sp.ru/


Дата проведения  публичных слушаний – 20 июня 2023г. в 17-00.

Место проведения : Администрация Заветинского сельского поселения                         (пер.Кирова, д.14, с.Заветное, каб.№4).

Проект решения Собрания депутатов Заветинского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования «Заветинское сельское поселение» расположен  на сайте администрации Заветинского сельского поселения:
:  https://zavetinskoe-sp.ru / Муниципальные правовые акты/Проекты документов/
прямая ссылка : https://zavetinskoe-sp.ru/munitsipalnye-pravovye-akty/proekty-dokumentov/proekt-resheniya-o-proekte-resheniya-sobraniya-deputatov-zavetinskogo-selskogo-poseleniya-o-prinyatii-ustava-munitsipalnogo-obrazovaniya-zavetinskoe-selskoe-poselenie

