КУЛЬТУРА
Гордостью культуры Заветинского сельского поселения  являются многочисленные историко-культурные объекты:  Музей, памятники, мемориальный  комплекс


Муниципальное бюджетное учреждение культуры
«МУЗЕЙ ИСТОРИИ ЗАВЕТИНСКОГО РАЙОНА»
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	Полное наименование: Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Музей истории Заветинского района"
Краткое наименование: МБУК «Музей истории Заветинского района»
Почтовый адрес: 347430, Ростовская область, Заветинский район, село Заветное, ул. Ломоносова,28
Телефон: 8 863 78 2-27-96 
Директор: Линченко Елена  Владимировна






Муниципальное учреждение культуры «Музей истории Заветинского района» находится в селе Заветное Заветинского района Ростовской области.
Муниципальный музей образован 5 августа 2003 года. В музее хранятся материалы по истории района и его жителях, исторические свидетельства и коллекционное оружие, предметы старины XVII—XX веков. 
К настоящему времени основной фонд Музея истории Заветинского района включает в себя около 3240 экспонатов, а его вспомогательный и научно-вспомогательный фонд содержит около 560 экспонатов. Работники музея проводят экскурсии для жителей села, школьников и туристов.
В зале боевой славы можно увидеть фотографии заветинцев, подшивки газеты «Восход» за 1945 год, снимки на фронтах Великой Отечественной войны, благодарности за участие в боевых действиях, письма с фронта, воспоминания о партизанском отряде «Гневный Дон» и подпольной комсомольско-молодёжной организации «Ленинцы», действовавших на территории Заветинского района в годы оккупации немецко-фашистскими войсками в 1942 году. Интересны экспонаты времён Великой Отечественной войны: солдатские пилотки, каска, фляжка, самодельные кружки, ложка, армейская зажигалка, портсигар с изображением Иосифа Сталина и др. В краеведческом зале представлены предметы быта жителей района. Среди них: тарелки, кувшины, самовары, старые радиоприемники, патефон, грампластинки и др.
В музее проводится выставки: выставка «Эхо войны», посвященная Победе советских войск в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов, картин местных художников, акции Ночь музеев и другие мероприятия.

      

   Мемориал Великой Отечественной войны в с. Заветное
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	Мемориал Воинской Славы был сооружен на средства селян к весне 1969 года и торжественно открыт в центре села на аллее у Дома пионеров 9 мая, в День 24-летия Великой Победы советского народа. На мемориале стоят две стелы, рядом с ними установлен памятник советского воина, сжимающего в руках автомат ППШ. С другой стороны стелы установлена скульптура воина Красной Армии в шинели и будёновке, воин сжимает в правой руке рукоять шашки находящейся в ножнах[1].
В нише фундамента замуровано письменное обращение к потомкам, жителям 2017 года. 9 мая 1973 года в братскую могилу Мемориала Воинской Славы в селе Заветное перезахоронено еще 34 воина из двух братских могил. Личность каждого воина установлена.
На плите у мемориала выгравированы фамилии бойцов, павших за освобождение села. Среди них: Панченко Константин Лукьянович, Старков Владимир Павлович, подпольщик Коротков Борис Федорович, гв. майор Дорошкевич Николай Антонович и др.
Мемориал расположен по адресу : ул.Ломоносова,64 б, с.Заветное, Заветинский район, Ростовская область,347430.



Памятник Н.А.Дорошкевичу
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	12 января 1943 года .А.Дорошкевич был смертельно ранен в районе станция Ремонтная, а 20 января этого же года умер в Заветинском госпитале .
В танковом полку бригады, как только туда дойдет скорбная весть, состоится траурный митинг. Танкисты решат установить памятник. Сняв с подбитой «семидесятки» танковую башню, они поставят ее в освобожденном бригадой Николая Дорошкевича селе Заветном, на том самом месте, где было предано земле тело героического командира. После прощального салюта гвардейцы поклянутся, что дело, за которое отдал свою яркую жизнь их командир, они доведут до конца.
А танк с надписью «Николай Дорошкевич» и верным своему «Бате» экипажем пойдет дальше фронтовыми дорогами к Победе.  
С открытием мемориала воинской Славы в с. Заветном останки захоронений и танковая башня перенесены из парка «Победы» к Мемориалу.
В селе Заветном до сих пор помнят подвиги офицера и его боевых товарищей. Одна из улиц названа в его честь, а у танковой башни дважды в год – в день освобождения села и в День Победы – до сих пор появляются живые цветы








Обелиск неизвестного танкиста
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	По улице Куценко следопытами – школьниками в 60-е годы XX столетия был установлен скромный обелиск на месте захоронения неизвестного танкиста по имени Юра, погибшего в ходе боев за освобождение с. Заветного в декабре 1942г. 





Место захоронения неизвестного танкиста  перенесли на территорию Мемориала Воинской славы в с.Заветное.

К могиле НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА ежегодно  3 декабря в День Неизвестного Солдата жителями  села возлагаются цветы  как  дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем нашу Родину, и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки.
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Памятник Воинам-гвардейцам, освободителям с.Заветное
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Обелиск  летчику –истребителю Рыжову Юрию Константиновичу
У села Заветное много лет назад потерпел крушение сверхзвуковой самолет. 
Случилось это в мирное время – осенью 1967 года.
На месте трагедии стоит небольшой обелиск.        Надпись на нем гласит: «Летчик-истребитель Рыжов Юрий Константинович, погиб 11 октября 1967 года в 15 часов 03 минуты при пилотировании сверхзвукового самолета».
Многие заветинцы были очевидцами того страшного события. Каждый по-своему вспоминает момент трагедии.
Житель села Заветное Виктор Иванович Ковалев вспомнил, что на месте крушения был большой котлован с разбросанными вокруг обломками самолёта. На шлеме, который нашли, обнаружили надпись: «Рыжов Ю.К.». Вскоре прилетел самолёт из Котельниково. На нем прибыли военные. Они оцепили место катастрофы и начали поисковые мероприятия. К ним подключились и жители Заветного. Останки летчика и фрагменты самолёта увезли в Котельниково.
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	Мужество и доблесть этого летчика  жительница  села Заветное воспела в своих стихах:
Л.С.Федотова

Он получил сейчас заданье,               
И самолет берет разбег,-
Рук человеческих созданье;
И летчик верил в свой успех.

Над головой небесный купол
Раскинул яркий свой шатер,
И солнце впрыгнуло без стука
В кабину, где ревел мотор.

Вдруг что-то резко изменилось:
В моторе перебои, стук,
И солнце тучей вдруг закрылось,
Чтобы не видеть его мук.

Он попытался все исправить,
Но понял, что бессилен тут.
Чтобы себя в живых оставить,
Нужны прыжок и парашют.

Но под крылом село мелькнуло.
Там люди: дети, старики.
И в сердце острое кольнуло:
Теперь от смерти не уйти.

Не допущу я лютой смерти
К тем беззащитным старикам.
За жизнь Родины, поверьте,
За вас, родные, жизнь отдам.

Прости меня родная мама.
За смерть без времени прости.
Шагал я в жизни честно, прямо,
Иного не было пути.

Земля все ближе, ближе, ближе…
Раздался жуткой силы взрыв.
И чахлый кустик тихо лижет
Огонь, что ветра вздул порыв.

На месте том большая яма
И рядом – скромный обелиск.
А вдаль ведет дорога прямо,
Как будто хочет прыгнуть ввысь.

Мой друг, когда проходишь мимо,
То хоть на миг остановись:
Страна здесь потеряла сына.
Могиле этой поклонись. 







Памятник   В.И. Ленину
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	В 1983 году на центральной площади села Заветное открыт  памятник  В.И.Ленину.












Памятник Суслику
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	Памятник Суслику поставили в селе Заветном Ростовской области. Скульптуру открыли в честь 172-й годовщины основания села. Бронзовый зверек стоит возле музея истории Заветинского района.
Как сообщили в администрации Заветинского района, памятник поставили « как благодарность за сотни и тысячи спасенных жизней от голодной смерти в страшные 20-е годы, в военное и послевоенное лихолетие».
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