Отчет  главы Администрации Заветинского
сельского поселения о проделанной работе
за 1 полугодие 2018 года
Уважаемые жители  Заветинского  сельского поселения!
Представляя свой отчет о работе администрации Заветинского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедшее полугодие, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 
Деятельность Администрации Заветинского сельского поселения.
Всего гражданам за 1 полугодие 2018 года выдано 1 267 справкок, в том числе через МФЦ – 221.
В связи с изменениями в Законодательстве о регистрационном учете граждан  по месту жительства и по месту пребывания, полномочия органов местного самоуправления или иных органов государственной власти исключены, так как органами регистрационного учета являются исключительно территориальные органы федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции-МВД России.
Протоколом заседания Правительственной комиссии по проведению административной реформы от 08.11.2016 № 143 рекомендовано обеспечить  исключение из нормативных правовых актов регионального и федерального уровня требований о предоставлении справок о составе семьи (и иных документов, содержащих сведения о лицах, проживающих совместно с заявителем, и родственных  связях между данными лицами и заявителем), заменив их информацией:

1) о лицах, проживающих совместно с заявителем:

до 31.12.2018 –на основании декларирования заявителем данных сведений и проверки их в МВД России;

     с 01.01.2019 – в порядке межведомственного информационного взаимодействия с МВД России;
2) о родственных связях заявителя – на основании декларирования заявителем данных сведений;

3)о технических характеристиках помещений- в порядке межведомственного взаимодействия с Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии(Росреестром)

В настоящее время администрации поселений и организации, в том числе обслуживающие жилищный фонд, в соответствии с требованиями жилищного законодательства РФ могут вести учет граждан, зарегистрированных по месту жительства или пребывания. НО информация, имеющаяся в распоряжении таких органов и организаций, за исключением МВД России, не может на сегодняшний день служить источником для подготовки и выдаче справок и выписок.
    За 1 полугодие 2018 года Администрацией Заветинского сельского поселения было принято 92 нормативно правовых акта: Из них 85 постановлений, 7 решений Собрания депутатов Заветинского сельского поселения.

За 1 полугодие 2018 года в Администрацию Заветинского сельского поселения поступило 8 обращений от граждан, в том числе 4 коллективных. 

          Обращение граждан носят самый разнообразный характер: уличное освещение, расчистка стоков воды, земельные споры, обращения связанные с  вопросами  благоустройства территории поселения. Коллективные жалобы по вопросам благоустройства территорий, по установке детских игровых площадок.
Социально – экономическое развитие Заветинского сельского поселения  за 1 полугодие 2018 года. 

Численность населения по Заветинскому сельскому поселению составляет  6370 человек.
                  Демографическая ситуация за 1 полугодие 2018 года:

Родилось – 32 человека

Умерло – 40 человек

Прибыло – 48 человек

Убыло – 92 человека.

Деятельность Собрания депутатов Заветинского сельского поселения
За 1 полугодие 2018 года
      Вносились изменения в решение Собрания депутатов сельского  поселения:

      - «О    бюджете    Заветинского сельского поселения  Заветинского района  на 2018 год  и на плановый период 2019 и 2020 годов»; 
     - «Об утверждении структуры Администрации Заветинского сельского поселения»;  
ПРИНЯТО:

       - Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест погребения и захоронения на территории Заветинского сельского поселения;
       - Об утверждении отчета о выполнении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Заветинского  сельского поселения за 2017 год;
       - Об   утверждении   отчета   об  исполнении бюджета Заветинского сельского поселения Заветинского района за  2017 год;
       - «О налоге на имущество физических лиц»;
       - «Об оплате труда работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации Заветинского сельского поселения и обслуживающего персонала администрации Заветинского сельского поселения»;

      - Об утверждении «Положения об  оплате труда муниципальных служащих Заветинского сельского поселения» и др.
Исполнение бюджета Заветинского  сельского поселения

За 1 полугодие  2018 года
       Бюджет Заветинского сельского поселения на  1 полугодие 2018 года утвержден решением Собрания депутатов сельского поселения от 27.12.2017 №62 «О бюджете Заветинского сельского поселения Заветинского района на  2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» по доходам в сумме 16 813,4 тыс. рублей, по расходам 16 813,4 тыс.рублей.
        За 1 полугодие 2018 года в решение о бюджете Заветинского сельского поселения на  2018 год 4 раза вносились изменения, в результате доходная часть увеличилась на 554,7 тыс. рублей и составила  17 368,1 тыс.рублей, и расходная часть бюджета поселения увеличилась на 990,0 тыс.рублей и составила 17 803,4 тыс.рублей. 

    Внесения изменений в доходную часть бюджета связано с вовлечением остатков, сложившихся по состоянию на 01.01.2018 года, увеличением плановых показателей собственных доходов. Так же были увеличены плановые показатели по безвозмездным поступлениям, в части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, выделенной из областного бюджета.
    Внесения изменений в расходную часть бюджета связано  с распределением остатков, сложившихся на 01.01.2018 в сумме 435,3 тыс. руб., увеличением плановых показателей по благоустройству, за счет увеличения плановых показателей по доходам, а также в связи с перераспределением средств по классификации.

      Бюджетные кредиты за 1 полугодие 2018 года не привлекались.
      По итогам работы  за 1 полугодие 2018 года объем поступивших налоговых и неналоговых платежей в бюджет сельского поселения составил 2 670,5 тыс. рублей, при  плановых назначениях на год 6800,9 тыс. рублей, что составило 39,3 %. На 4 квартал 2018 года запланировано 100% выполнение плана поступления собственных доходов. Уже сегодня жители села получают письма, с начислениями по имущественным налогам. Хочу напомнить, что срок уплаты данных налогов не позднее 1 декабря текущего года.

Расходы

      Исполнение бюджета Заветинского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года осуществлялось в программной структуре расходов на основе утвержденных Администрацией Заветинского сельского поселения 5 (пять) муниципальных программ:

     -  «Муниципальная политика» - отражены мероприятия по содержание органов местного самоуправления;
     - «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории Заветинского сельского поселения» - отражены мероприятия по противопожарной опашке территории поселения.;

    - «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Заветинского сельского поселения» - мероприятий по оплате взносов на кап. ремонтов муниципальных квартир в многоквартирных домах.

   - «Благоустройство Заветинского сельского поселения»  - мероприятий по содержанию  и обслуживанию уличного освещения, озеленение территории поселения, организация утилизации полигона ТБО и прочие работы по благоустройству нашего села;

    - «Развитие физической культуры и спорта на территории Заветинского сельского поселения» - мероприятия по спортивному оздоровлению населения, проведение спортивных мероприятий.
    На реализацию принятых муниципальных программ Заветинского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года израсходовано 7 448.4 тыс. рублей
в том числе выборочно: 

  - на содержание органов местного самоуправления – 3372,4 тыс. руб.;
  - на противопожарную опашку – 206,9 тыс. рублей;

  - на оплату взносов на кап. ремонтов муниципальных квартир в многоквартирных домах – 57,3 тыс. рублей;

 - на благоустройство села (в том числе уличное освещение, озеленение) – 3175,2 тыс. руб.;
 - на проведение спортивных мероприятий – 9,9 тыс. руб.;
      Регулярно на сайте Администрации Заветинского сельского поселения в разделе «Бюджет для граждан» размещается информация по бюджету сельского поселения: Отчеты об исполнении бюджета и другая информация, требуемая законодательством. 

Организация работы по сокращению недоимки. 

Проводится систематическая работа по своевременной уплате налоговых платежей. За 1 полугодие 2018 года было проведено 2 заседаний координационной группы, всего в течении этого периода было приглашено 30 налогоплательщиков, имеющих задолженность по налогам. На заседаниях координационной группы рассматривались вопросы по задолженности по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество физических лиц, единому сельскохозяйственному налогу, проводили анализ выполнения плана налоговых и неналоговых доходов, заслушивали приглашенных налогоплательщиков о причинах образовавшейся задолженности по налогам и о сроках ее погашения Основной задачей комиссии является разъяснительная работа, подача информации. Гражданам явившимся на комиссию разъясняем, что налоги - это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения.
 Недоимка на 1 июля 2018 г.:
  По земельному налогу- 145,2 тыс.руб.

 По транспортному налогу- 1363,1 тыс.руб.

 По налогу на имущество- 144,8 тыс.руб.

Общественно-политическая обстановка на территории поселения стабильная и контролируемая. Конфликтов на межнациональной почве не зафиксировано. 

Общественная комиссия при Администрации ежемесячно проводят рейды в асоциальные семьи с целью изучения жизни детей из неблагополучных семей, по вопросам безопасности несовершеннолетних на водных объектах в период купального сезона (выявление несанкционированных мест для купания) и борьбе с наркосодержащими растениями.

Наша молодежь успешно участвует в районных соревнованиях, так  за 1 полугодие 2018 года заняли 2 место в районном турнире по мини – футболу на приз Главы администрации Заветинского сельского поселения, 1 место в районном турнире по футболу на «Кубок победы», так же 1 место в соревнованиях по футболу на «Кубок Агролидер».

Так же проводился ежегодный турнир по шахматам на призы Главы Администрации Заветинского сельского поселения. Все участники были награждены грамотами и памятными призами.

Благоустройство
 
Выполняются работы по покосу травы в парках, на улицах села, обрезка сухих деревьев. 
В 1 полугодии нами были проложены 3 новые линия освещения: ул. Молодежная, Октябрьская и Крупская. Планируется установить новые линии по ул.Пушкина, пер. Пионерский и Книжный. 
Приобретены и установлены  2 детские площадки по улицам Герцена д.18 и Молодежная, так же на ул.Крупской установлен игровой комплекс.
Планируется установить детскую игровую площадку на ул. Энгельса.

Ведутся работы по кап. ремонту пешеходных тротуаров, так частично отремонтирована дорожка по ул. Горького (район МБОУ ЗОШ №2).  Так же будут отремонтированы дорожки по ул. Пушкина, ул.Ленина (район МБУЗ ЦРБ) и участок пешеходной дорожки от пер.Чкалова до пер.Панченко с устройством линии освещения.

В целом по селу планируется проведение капитального ремонта внутрипоселковых автомобильных дорог по  ул. Лесная и пер. Майский.
                         Просьба ко всем жителям поселения:
Навести порядки возле своих домовладений: убрать мусор, не нарушать правила содержания домашних животных (это гуси, ути, собаки). Уважайте труд окружающих, соседей.

 Однако у нас производится складирование навоза и мусора за пределами своих подворий. Специалистами Администрации сельского поселения весной текущего года, с целью наведения должного санитарного порядка на территории поселения, выписываются и вручаются предписания.  Составляются протокола об административных правонарушениях за 1 полугодие 2018 выписано 38 протоколов.
Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской администрации в решении различных вопросов.
