ПЕРЕЧЕНЬ
налоговых расходов Заветинского сельского поселения, обусловленных налоговыми льготами, 
освобождениями иными преференциями по налогам, предусмотренными в качестве мер 
муниципальной поддержки в соответствии с целями муниципальных программ Заветинского сельского поселения
на 2021 год
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	1.
	Налоговая льгота по земельному налогу в виде не облагаемой налогом кадастровой стоимости в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика;
земельных участков, на которые получено право собственности в соответствии со статьей 8.2 Областного закона от 22.07.2003 №19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области»; граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.
	Налоговая льгота по земельному налогу в виде не облагаемой налогом кадастровой стоимости земельных участков инвалидам I и II групп – в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика; 
инвалидам с детства – в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика;
гражданам Российской Федерации, имеющие трех и более несовершеннолетних детей и совместно проживающие с ними, за земельные участки на которые получено право собственности в соответствии со статьей 8.2 Областного закона от 22.07.2003 №19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области»;   гражданам, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.
	Решение от 21.11.2019 № 118 «О земельном налоге» на территории Заветинского сельского поселения
	Инвалиды I и II групп – в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика; 
инвалиды с детства – в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика;
граждане Российской Федерации, имеющие трех и более несовершеннолетних детей и совместно проживающие с ними, за земельные участки на которые получено право собственности в соответствии со статьей 8.2 Областного закона от 22.07.2003 №19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области»;      граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.
	социальные налоговые расходы Заветинского сельского поселения
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