ПРОТОКОЛ
схода граждан в с. Заветное 
09 июля 2021 год                                                                                   с.Заветное                             

На сходе присутствовали  64 человека. 

 Председательствовал: Р.А.Фролов – управляющий делами Администрации    Заветинского района.
Секретарь собрания – Г.Н.Ползикова.
	 Присутствовали:
	жители с.Заветного,  депутаты  Собрания  депутатов Заветинского сельского поселения, представители предприятий и учреждений сельского поселения  


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет главы Администрации Заветинского сельского поселения перед населением по итогам работы за  первое полугодие 2021 года.

СЛУШАЛИ: Отчет главы Администрации Заветинского сельского поселения перед населением за первое полугодие  2021 года. Глава Администрации Заветинского сельского поселения выступил с докладом, в котором рассказал об исполнении бюджета сельского поселения, о благоустройстве села, о молодёжной политике сельского поселения, о социально - экономическом развитии села ,о соблюдении правил содержания домашних животных и птицы на территории поселения, а также о соблюдении порядка чистоты на улицах села. Напомнил руководителям всех форм собственности и жителям о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на территории поселения. 
 Жители Заветинского сельского поселения приняли отчет главы Администрации Заветинского сельского поселения к сведению и признали его работу за 1 полугодие 2021 года удовлетворительной.
 После отчёта жители поселения задавали вопросы главе Администрации Заветинского сельского поселения, на которые были получены ответы. 

Поднимались такие вопросы как:

- о наведении порядка на заброшенных подворьях.
- об отлове бродячих собак.

- о подаче заявок на инициативное бюджетирование.

- о ремонте пешеходных дорожек.

Глава Администрации

Заветинского сельского поселения                                              С.И.Бондаренко 

Протокол вела
Г.Н.Ползикова
